
令和３年度 第２回恵庭市食育推進協議会 会議録

日 時 :  令和４年２月２２日(火)  【返信期日】 

方 法 : 書面による開催 

出 席 : 三浦委員、島田委員、戸花委員、渡部幾子委員、新田委員、乗田委員、服部委員、井内委

員、松田委員、山崎委員、根深委員、滝沢委員、亀石委員、早川委員、渡部和也委員、加

藤委員、山下委員、藤井委員、藤田委員 

欠 席 : 島尻委員 

※各委員へ会議資料を送付し、２月２２日（火）までに意見等を求めた。議題は以下のとおり。 

議 題 

１）第３次恵庭市食育推進計画の推進と次期計画の方針について 

２）令和３年度食育推進事業報告と次年度事業計画について 

委員からの質問・意見等 

 １）第３次恵庭市食育推進計画の推進と次期計画の方針について 

   ・事務局より、資料１のとおりとした。 

   【Ａ委員】 

     第４次食育推進基本計画の横断的な重点事項になっているデジタル化に対応した食育の推進

のため、教材の活用について検討していただきたい。 

   【事務局】 

     今後検討させていただきます。 

 ２）令和３年度食育推進事業報告と次年度事業計画について 

   ・事務局より、資料２のとおりとした。 

【Ｂ委員】 

     資料に記載されている年号について、和暦と西暦が混在しています。 

【Ｃ委員】 

     「２．食育講座」は、アレルギー、添加物、離乳食、大人とり分け食など乳幼児期の保護者が

気になるテーマがよいのかなと思います。健診の際に気になるテーマについてアンケートを

とる（聞き取りでも）など、恵庭に住む保護者のニーズが反映されるといいと思います。 

   【Ａ委員】 

     食育デジタル教材を活用し、知識の普及啓発を図ることを工夫していきたい。 



【事務局】 

     ご指摘いただきありがとうございます。資料２「１．食育推進展示（えにわの食育展）」の次

年度計画について「２０２２年春頃」→「令和４年春頃」に訂正願います。 

     食育講座に関しては、現状前年度の食育講演会の内容を中心に講話をしていますが、保護者

のニーズに応じた実践的な内容を伝えられるよう、今後検討させていただきます。 

 ３）その他の意見 

   【Ｃ委員】 

     図書館での食育推進展示（えにわの食育展）や関連図書の紹介はもうしていましたか？展示・

掲示物で興味を持っても、「さらに調べよう」と思うと少し億劫に感じるため、関連図書が近

くにあると「もう少し調べてみようかな」という気持ちにもなるかなと思います。本を借りて

も「積ん読」（つんどく）になりやすいので…「この本のこのページ」みたいなピンポイント

の紹介があるとなお良いです。 

   【事務局】 

     図書館での食育推進展示に関しては、令和２年度より食育に関連する図書を展示物横で紹介

しています。今後は、展示内容に関連した図書を積極的に紹介できるよう図書館と検討させて

いただきます。 

【Ｄ委員】 

       第４次食育推進基本計画の重点事項①、②、③はもっともらしいが、難しいし漠然としている。それ

らを具体化して、一般市民の方にわかりやすく共感を持っていただき、一人ひとりの行動・実践につ

ながるような方向性を示してくれることを期待しています。 

【事務局】 

   恵庭市の次期食育推進計画策定の際は、市民が食育をより身近に感じ、具体的に行動をイメージ

し実践できるような内容・方向性を示すことができるよう検討していきます。 

【Ｈ委員】 

保育施設では、施設ごとに特徴的な取組みを行っています。恵庭市の施設として、地域の農作物を

知ったり、可能であれば、日常的に触れる機会を持つことで、より食に対する関心を高めることにつ

ながると考え、活動を進めています。 

   実際、給食等で提供できない場合も多いですが（流通していない・価格面）、恵庭市の農作物の情

報をいただけると、活用しやすいのではないかと思います。 

【事務局】 

   市内で生産されている農作物について情報提供できるよう、関係機関・部署と検討いたします。 



【Ｅ委員】 

   コロナ禍の中でも（コロナ禍だからこそ）生きていく上で一番大切な食（食育）を推進していただいて

いることに感謝しております。 

【Ｆ委員】 

   食育だけに関わらず、周知したい情報があれば声をかけてください。 

【Ｇ委員】 

   小中学生に対する食育の普及啓発については教育委員会も連携・協力していきたい。 

【事務局】 

   ご意見ありがとうございます。今後も食育推進協議会を中心として、恵庭市の食育について共有・

検討・推進していきたいと考えておりますので、ご協力のほどよろしくお願い申し上げます。 


